



# СТАЛИН

Орган ПАРТИОМА ШАХТИОМА и ШАХТУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталика, г. Прокопьевск, Новосибирской области

## Применять цикличность

Шахтоуправление не занимается переводом шахты на пятидневную работу, организованной стачковской работы и шахте, обеспечением рабочих широким фронтом работы, исправными механизмами, снабжением бесперебойно всеми материалами и инструментом, распределением труда, в частности между забойщиками и крепильщиками. Все это очень сильно отражается на выполнении плана угольдобычи по шахте.

Управляющий шахты т. Дедов и главный инженер т. Стахеев, а также начальники участков должны правильно организовать труд в шахте, стать во главе стачковского движения, повседневно множить ряды стачковцев, вот главная задача, которая поможет вывести шахту из провала.

Там, где по-большинству борются с неполадками, где сойдется широкий фронт работы для всех рабочих, участки переваливают план.

На 1, 10, 7 и 14 участках план все время переваливается на 14 участках. Рабочие, все как один, взяли на себя обязательство выполнять план от 120 до 160 проц. и участок сейчас уже закрывает суточное выполнение плана на 117 проц.

На примере работы этих участков можно было научить оставшие участки, но этим не занимаются ни управляющий т. Дедов, ни главный инженер тов. Стахеев, а помощники главного инженера продолжают регистрировать в кабинете добычу большинства участков по 40-60 проц. и в лучшем случае по 60-80 проц.

Стачковская работа совершенно отсутствует, разделена труда, как основного рычага в подъеме угольдобычи нет.

Трудовая дисциплина среди отдельных начальников участков и их помощников совершенно развалена. В шахту ходят редко, с рабочими не ведут. Начальники 2-го участка Никитин систематически вместе с рабочими пьют воду.

Вот почему шахта не выполняет своего плана.

Партийная, профсоюзная организация и шахтоуправление должны широко развернуть политико-массовую и организационную работу, мобилизовать всех рабочих на выполнение и перевыполнение плана угольдобычи.

## Социалистическое обязательство рабочих 14-го участка

Коллектив 14 участка обязался выполнять месячный план угольдобычи в 7430 тонн к 29 мая 1938 г. и дать сверх плана на 1670 тонн.

Рабочие участка заключили между собой индивидуальные соц. договора и обязались каждый перевыполнять план.

Ковалев, горный мастер, взял на себя обязательство месячный план выполнять на 133 проц. Иванов, горный мастер, на 115 проц., Хохлаков, горный

мастер, на 130 проц., Красов, горный мастер, на 125 проц., Гусельников, горный мастер, на 125 проц., Косицнев, горный мастер, на 115 проц., Петрагович, горный мастер, на 120 проц., Киселицын, бригадир, на 200 проц., Матвеев, бригадир, на 130 проц., Черняков, бригадир, на 170 проц., Степанов, забойщик, на 125 проц., Марьясов, забойщик, на 200 проц., Протасов, конюгон, на 300 проц., Сидоренко, запальщик, на 250 проц., Никитин, конюгон на 200 проц.

## Как я добился хороших результатов

Я недавно стал бригадиром на подготовительных работах. Надо сказать, что до меня в бригаде была низкая трудовая дисциплина. Это и сказалось на качестве работы. Параллельные штреки и печи проходили не выдерживая сечения. Крепился плохо, план бригады систематически не выполняла.

Я поставил вопрос перед бригадой работать строго по графику, то-есть соблюдать цикл, выдерживать сечение выработок и качественно крепить выработки. Образцовый своей работой я добился хороших ре-

зультатов. По плану в апреле бригада должна пройти параллельных штреков 78 погонных метров, а мы прошли 134 п. м., и еще 20 м., а прошли 20 метров с креплением.

Бригада обязалась план параллельных штреков на май месяц в 50 п. м. и в июне 70 п. м. определенно выполнять на 200 проц. Для этого начальник участка т. Кевоп ставит нам начальником конвейер для транспортировки угля. Бригада состоит из 3-х забойщиков и 8-х откатчиков.

Бригадир 3-го участка Хузин.

## Нет занятий по цикличности

Передовыми участками являются те участки, на которых внедрен график циклования и люди зарекомендовали за сменами и мостами работы.

Для того, чтобы сами рабочие хорошо знали график и цикловую работу, для этого по всем шахтам Союза проводятся занятия по цикличности.

Занимаясь с рабочими, начальник участка должен только рассказывать своим рабочим о призыве тов. Л. М. Кагановича, об увеличении количества циклов в лавах, обучить как именно должна идти работа по графику в забоях данного участка.

В Доблессе также семинары проводило 97 тысяч человек, а у нас в Прокопьевске это ценнейшее мероприятие совершенно провалилось, в результате бюрократического руководства

организацией семинаров. Издаю около десятка приказов по труду и по шахте, а дела нет.

Управляющий шахтой т. Дедов в апреле месяце так же издал приказ, а проверить забыл, как его выполнять.

Все начальники участков должны были немедленно начать проводить занятия с рабочими по цикличности, между тем мы занимаемся начали только 12 и 14 участки. Очевидно остальные начальники не хотят проводить занятия семинары.

Главный инженер т. Стахеев и помощник управляющего по кадрам т. Селихов должны заставить начальников участков проводить семинары с рабочими.

Ермалаев.

## Работа агитпункта

Массовая работа 29-го агитпункта после выборов депутатов в Верховный Совет СССР несколько ослабла, т. е. отдельные агитаторы реже стали проводить занятия.

В апреле проведено 60 бесед с охватом 720 человек, одно собрание с охватом 65 человек, где после собрания была просмотрена постановка, 8 раз агитаторы носили агитаторов в квартирах и избирателям и слушали доклад тов. Сталина о проекте Конституции СССР.

Общественно плохо работали в апреле агитаторы: Лукин, Перминов, Кузнецов, Туманов.

Проведенная работа в апреле не удовлетворительна. На май месяц каждому агитатору выдан план работы, каждый агитатор должен работать строго по плану.

Сейчас с необходимо развернуть работу на агитпункте. Дальнейшее укрепление блока коммунистов и беспартийных зависит от работы агитаторов. Каждый агитатор должен довести до сознания каждого избирателя, наш избирательный закон и Конституцию РСФСР.

26-го июня наш народ еще раз покажет всему миру свою сплоченность и волю партии большевиков и вожди мирового пролетариата товарища Сталина.

Атанов

## Сводка

Выполнения апрельского плана угольдобычи по участкам

Уч.	План	Факт.	Проц.
1	8 000	10034	122,3
2	14930	14930	33,0
3	4120	4221	102,4
4	13100	8140	64,4
5	11360	9486	83,5
6	10140	7621	75,1
7	2260	4187	177,4
8	7000	4256	53,8
9	6380	5381	84,3
10	11800	12820	108,6
11	3480	2136	61,3
12	6100	6402	105,0
13	10460	7621	72,1
14	9950	8872	89,1
15	3640	771	22,0
16	1670	603	32,6
17	—	282	—
По шахте	126.000	96042	76,7

## ЧЕХОСЛАВАКИЯ

**ПРАГА, 1 мая.** (ТАСС). Праздник 1-го Мая в Праге претерпевает в грандиозную демонстрацию трудящихся за независимость Чехословакии, мир и демократию.

На Вацлавскую площадь явилась колонна демонстрантов партии правительственной коалиции — чешских социалистов, социал-демократов, коммунистической партии и других, несшие государственные флаги и лозунги: «За единство народов, безопасность республики, демократию и мир!». Всего на площади и близлежащих улицах собралось свыше 100 тысяч человек. На трибунах в центре площади — члены правительства, палаты депутатов, сената, муниципалитета и руководители партий. Объединенный общегородской митинг открыл буржуазный Прага доктор Земька, провозгласив яркую речь в защиту демократической строя и независимости Чехословацкой республики.

За час до начала общегород-

ского митинга была организована коммунистическая демонстрация на площади Республики. Участвовало около 20 тысяч человек. «Лучше умереть героично, чем жить рабами фашизма», «За свободу и независимость республики», «За народный фронт борьбы против фашизма», «СССР — оплот мира во всем мире», «Привет Красной Армии» — таковы лозунги коммунистической демонстрации.

После митинга участники демонстрации направлялись на Вацлавскую площадь. Появление 20 тысяч рабочих-демонстрантов, шедших с плакатами вверх указками (знак антифашистского приветствия), произвело огромное впечатление. Собрывшаяся на площади толпа встретила коммунистических демонстрантов бурными рукоздравлениями.

Митинг на Вацлавской площади закончился в 11 часов интернационального гимна и «Интернационала».

## Работа 17-го участка

17-й участок в 6-й день ответственной работы в рудничном дворе на горняков 100 метров. Все объекты работ и м е ж т е исключительное значение и современного окончания их.

Выработа почти все бетонирована и идет связаны с установкой механизмов, отсюда вытекает, что их нужно строго вести по проекту с хорошим качеством.

Но у нас не все горняки мастера, как основная фигура мастера понимают эти задачи в данной период и не руководят по настоящему смелой.

Подобным рабочим, в смелую

дается несколько работ,—выполнение которых не всегда контролируется.

Рабочие выходят на работу раньше смены, чем все это объясняется? Это объясняется тем, что производственная дисциплина на участке отсутствует, поэтому всячески работ нет. Ватина от начальника участка и всякая горным мастерам.

Начальнику участка Потужинскому надо работать по настоящей дисциплине на участке и строго следить за ходом работ участка. **Маршайдер Горняков**

## Проглядикам и пьяницам нет места на шахте

2-й участок апрельский план 1400 тонн выдала на 33 процента. Такое выполнение не случайное. Все дело зависит от руководства участком, которым руководил Немкин прошедшим, вытнанный с шахты Черная гора.

3 мая он должен был поехать по квартирам рабочих, которые должны были выдать в первую смену на работу, но вместо того, чтобы побегать разъяснить, побеседовать, но он сам, как начальник не выходя на работу 3 дня и участок находился без руководства. Не выходя на работу горный мастер Еремеев, запальщик Петьков, откачка Кодратский, комогон Демидов. Рабочий коллектив разоблачил врага народа Кар-

лина. Выгнав шапку пьяниц под покровительство гор-мастера Дмитрева, а сейчас снова сачкалывае кучка разглаголь и пьяниц. Горный мастер Еремеев сделал в прогулов подряд, которого рабочие поставили выгнать с шахты и выселить из квартиры, но удерживающей шахтой Т. Делов восстановил 8 мая на работу горным мастером пьяницу и прогульщика, мотивируя тем, что хвехатет горных мастеров.

Партийная и профсоюзная организация должны помочь очистить участок от всех нарушителей трудовой дисциплины и поднять углубленно до выполнения и перевыполнения плана.

Забойщик Лисуи раб. № 1700 в феврале сделал 8 прогулов, но ему начислили прогрессивную премию 600 рублей 76 копеек. Сорванов № 647 сделал 9 прогулов, ему тоже начислили прогрессивную премию Сорванов раб. № 146, 11 дней прогулял. И всех этих злощастных нарушителей дисциплины Ходякин пригрозил себя на участке.

Забойщик Лисуи сделал 2 прогула подряд, помощник начальника тов. Загваев дал ему расчет, а Ходякин дает ему отпуск на месяц. Его организатор и нарушитель трудовой дисциплины? Ходякин! Государственные средства транспорта, как пошло и это пошло.

7 апреля Ходякин дает наряд механику перенести вентилятор на другое место, вентилятор был разобран, перенесен, но тут же снова делается приказ установить его на старое место. За это утратили 100 рублей и не мало затратили рабочей силы.

В Ходякин давал наряд установить конвейер «ДК-15» на 4-ом Внутреннем пласту. Это было в марте, а привоз до него времени не работает из-за того, что за-

бой — 7 загваев, Ходякин дает распоряжение повести кабелей для прохода цепи № 4, под загваевский бой — 7. Через 3 дня кабель был снят. Кто в этом виноват? Ходякин. Ведь он старей горняк, опыта у него для одного пласта вполне хватает.

Вот еще чудовищный пример. Это только делается у Ходякина. Рабочие с семи часов в р а б о т а е п л и н у т о б о б е р а б о т ы. Умышленно приписывают непроизвольные работы. Между тем участок страдает большим переизрасходованием средств. Кто транжирирует средства? Ходякин! А никто либо другой? Честные люди попробовали критиковать Ходякина, то он сразу же издает незаконное возмездие (75 руб.) на механика Сободриня.

Группа прокуратуры должна немедленно начать расследование преступлений дезорганизатора Ходякина, который публично работору заявил угрозы, «Я тебе покажу, как нести в газету» Ходякина надо судить.

И. С.

Ответ. редактор А. ЛУКИН

## КИТАЙ

**ХАНЬКОУ, 1 мая.** (ТАСС). В последние крупные города Китая сегодня проводится первомайские митинги и демонстрации. «Борьба до окончательной победы», «Организация рабочих масс для участия в освободительной войне», «Великий трудящийся попути правды». Наиболее мощны были демонстрации и митинги в Ханькоу, Учане, Хуаньцзе. На митинге в Ханькоу была представлена 41 рабочая организация. На мавзее в общественный парк собралось

свыше 20 тысяч рабочих. Во всех трех городах и называемых участках было 20 тысяч демонстрантов. В Ханькоу ораторы призывали к объединению рабочих, активному их участию в войне на фронте и по укреплению тыла. Ярво выдвинул лозунг: «Социализм — мощная оборонная промышленность». Население городов горячо приветствовало демонстрантов.

Все газеты посвятили статье 1-му Мая.

вернувшись из республиканской Испании. Над городом летала эскадрилья самолетов, пилотируемая членами Интернационала укреек ордер (массовая рабочая организация). Демонстранты несли 10 тысяч знамен и плакатов с призывами к борьбе против войны и фашизма, и защите Советского Союза, оказанию помощи Китаю и отмене запрещения на продажу оружия испанскому правительству.

## США

**НЬЮ-ИОРК, 30 апреля.** (ТАСС). В этом году первомайская демонстрация в Нью-Йорке состоялась 30 апреля. Она была организована объединенным комитетом, представляющим 100 профсоюзных и других организаций. Несмотря на дождь в демонстрации участвовало 300 тысяч человек. Сотни тысяч жителей приветствовали демонстрантов. Во главе демонстрации шло несколько сот американских добровольцев,

## Ходякин развалил работу 11-го участка

Когда же шахтоуправление по настоящему делет борьбу за выделение углубочной и полагает конец всякого рода саботажу со стороны отдельных личностей и члениов у а с т в о к и и заставит их, чтобы они выполняли план углубочной.

11 участок программу углубочной не выполняет 3 месяца за март выполнил на 36 процентов, апрель на 61,3 проц.

Что же помешало не только в апреле, а целых 3 месяца невыполнить план углубочной у участка Ходякина. Прямой саботаж и невыполнение приказа Т. М. Кагановича о переводе все выработки на планконтракт. Вот «работа» дезорганизатора Ходякина.

9 марта Ходякин дал наряд распалять диагональ (булет) снизу и до верку по восставанию на 2,8 п. м., а нужно было на 40 см. Когда диагональ распалили, она загнулась и 5 минут ее восстанавливали, а участок в эти дни давал дождь по 5 вагонов. Таких аварий на 11 участке не пережить и все они были нагваху у Ходякина.

Трудовая дисциплина на участке развела и первый выдал наряд сам Ходякин. В шахту ходит редко, наряды дает на абум, а иногда и очень часто по телефону с квартиры. Проглядывает уривает, а на чистых рабочих накладывает вымокания.